

Projektterv

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által
nyújtott – működési célú támogatás előkészítéséhez

1. **A kérelmező szervezet neve** (saját országa nyelvén is –latin betűvel):
APROPÓ EGYESÜLET (ASOCIATIA APROPO)
Képviselőjének neve (a szervezeten belül betöltött tisztséggel együtt):
Urmanczi Jenő (Urmanczi Eugen), elnök
Képviselőjének postacíme (saját országa nyelvén – latin betűvel):

[REDACTED]
Képviselőjének telefonszáma, és email címe:
[REDACTED]
[REDACTED]

Szervezet postacíme (saját országa nyelvén – latin betűvel):
400295 CLUJ-NAPOCA, STR. STEFAN MORA NR. 10 AP. 17, ROMANIA
A szervezet hivatalos email címe, telefonszáma:
urmanczijeno@yahoo.com
+40 739 853 044

2. **Ügyintézésre kijelölt munkatárs (programvezető):**

Neve: [REDACTED]
Beosztása: ELNÖK
Postacíme: [REDACTED]
Telefonszám, és email címe:
[REDACTED]
[REDACTED]

3. **Kérjük, ismertesse a támogatásból megvalósuló programot!(Időterv, célcsoport, helyszín, érintettek köre, várható eredmények és cél):**

Az Apropó Egyesület a kolozsvári Puck Bábszínház magyar társulatának támogatását vállalja fel. A kolozsvári Puck Bábszínház 70 éve működik, előadásaival elsősorban Kolozs, Fehér és Szilágy megyét fedi le, de évi rendszerességgel tájol Székelyföldön, illetve más erdélyi tájegységeken is. Egyetlen évad alatt több mint 10.000 nézőnk szokott lenni, évadonként új 2-3 előadást hozunk létre, illetve műsoron tartjuk régebbi, sikeres előadásainkat is. Évente járunk belföldi fesztiválokra, olykor pedig külföldre is. Társulatunk 17 főt számlál, ebből 5 technikai személyzet, 10 színész, 1 közönszervező, 1 tagozatvezető. A pályázat célcsoportja tehát egyrészt az évi kb. 10.000 gyerek és felnőtt, akiknek előadásaink szólnak, illetve kisebb mértékben a társulat 17 tagja, akiknek a munkáját nagyban megkönnyíti az, ha a támogatásnak köszönhetően értékes előadásokat hozhatnak létre úgy, hogy a munkájukhoz szükséges eszközök és feltételek is megvannak.

A megpályázott összeg felhasználását 2019. december 1. és 2020. december 31. közötti időszakra kérjük. Ebben az időszakban fogjuk tudni ugyanis a különböző előadások létrehozását kifizetni (honoráriumok, előállítási költségek, illetve fesztiválrészvétel).

A Puck Bábszínházon belül a magyar tagozat nem rendelkezik autonómiával, így a kizárólag román nyelvű vezetőség az, amely a költségeinkről dönt. Számukra nem vagyunk prioritás, azonban a pályázat segítségével beszerezhető eszközök, felszerelések által megvalósulhat társulatunk eszközbeli autonómiája, azaz nem kell többet kölcsön kérnünk eszközöket a román tagozattól, továbbá elmehetünk egy-egy fesztiválra akkor is, ha a vezetőség úgy dönt, hogy erre nem ítélt meg nekünk anyagi támogatást.

Jelen pályázat a bábszínház magyar tagozatának működését hivatott támogatni. Elsősorban az előadások létrehozásához szükséges anyagi és személyi költségeket pályáztuk meg, ezek révén 3-4 jó minőségű, látványos, a szakma és a közönség körében is kedvelt előadást lehet majd létrehozni.

Az összeg egy részét a színpadtechnika további bővítésére, reflektorok, derítők, érintőképernyős fényvezérlő laptop, jó minőségű projektor, mikrofonok, egyéb fénytechnikai és hangtechnikai felszerelés megvásárlására szeretnénk fordítani, másrészt az irodák infrastruktúrájának korszerűsítésére, laptopok, adattárolók, kisebb bútordarabok készíttetése által.

A támogatás egy részét szeretnénk tájolásra költeni Kárpátalján és Délvidéken, ahol nincs, vagy alig van bábszínház, illetve egy-két nagyobb nyugat-európai közösség magyar központjaiban. Ennek érdekében buszbérlést, szállás- és étkezési költségeket terveztünk a pályázatba, továbbá fellépti díjakat a színészeink számára, ugyanis intézményünk vezetői olyan tájolás esetén, amikor az előadásokból nem származik bevétel, nem hagynak jóvá napidíjat. A napidíj hiányának kompenzálására terveztünk tehát fellépti díjakat. A kárpátaljai, délvidéki és nyugat-európai tájolást két előadással szeretnénk megoldani.

Az eszközbeszerzéseknél hangszervásárlás, kisebb sporteszközök, illetve a technikai felszerelés tárolására, szállítására használható alumínium szállítóládák is szerepelnek. A sporteszközök a színészeink fizikai karbantartására szolgálnak, de különböző mozgás- és koreográfia képzések alkalmával is tudnánk hasznosítani őket. Nem erőgépekre gondoltunk itt, hanem a kéz és láb izmait erősítő labdákra, jógamatracokra, zsonglőrmutatványokhoz szükséges eszközökre.

Mivel az intézmény vezetői csak ritkán hagynak jóvá anyagi keretet a magyar társulatnak azért, hogy külföldi fesztiválra utazhasson, szállítási, étkezési és szállásköltséget is terveztünk ilyen célra. A szakmai elismertség egyik fontos összetevője az, hogy külföldi fesztiválon is megmutatkozhassunk.

A pályázat végcélja az, hogy a kolozsvári Puck Bábszínház magyar tagozata korszerű felszereléssel dolgozhasson és hogy minőségileg kifogástalan produkciókkal örvendeztesse meg közönségét és megmutatkozhasson néhány fontos külföldi seregszemlén is.

Kolozsvár, 2019. november hó 20. nap
(kiállítás helye, keltezése)


.....
név, pecsét

